

NA MERENDĚ OTEVŘOU KLUB DOMEČEK

LÁNY. Občanské sdružení Naše Lány, jehož hlavním projektem je obnova dětského hřiště u Židovského rybníka, pořádá 10. února v lánské sokolovně benefiční Maškarní merendu. Na veselém karnevale pro děti představí také svoji další aktivitu – Klub pro rodiče a děti Domeček.

Maškarní merenda je dobročinnou akcí, jejíž výtěžek bude věnován novému projektu Domeček. „Klub pro rodiče a děti Domeček je naším dalším projektem ve prospěch lánských a vašírovských občanů. Rozhodli jsme se vyjít vstříc zejména rodičům na mateřské dovolené a vytvořit místo, kde by si mohly za nepříznivého počasí a v zimních měsících nejmenší děti společně hrát, zdokonalovat své dovednosti a potkávat se s ostatními vrstevníky. To vše by jim měl usnadnit příjemný interiér a herní vybava klubu,“ přibližuje předsedkyně sdružení Naše Lány Jana Svobodová.

Domeček zahájil provoz počátkem února, ovšem jeho slavnostní otevření a prohlídka se uskuteční během Maškarní merendy. Klub totiž působí v lánské sokolovně na galerii v 1. poschodí. Výtěžek z merendy bude věnován na zakoupení odborných publikací a drobného vybavení pro dětskou hru. Sdružení se navíc podařilo zapojit do projektu nadace Divoké husy, která přislíbila, že výtěžek z benefiční akce

zdvojnásobí až do výše 40 tisíc korun.

„V Domečku nebudou moci rodiče s dětmi trávit pouze dlouhé dny hraním her, ale také se zde budou pravidelně konat různé besedy, přednášky, výtvarné a rukodělné dílny nebo burzy dětského oblečení,“ přibližuje Jana Svobodová.

Program Maškarní merendy bude velmi pestrý. Začátek akce je ve 13.30 hodin. O čtvrt hodiny později se představí oddíl aerobiku TJ Sokol Lány, ve dvě hodiny bude následovat slavnostní otevření Domečku a ve 14.15 se uskuteční promenáda masek. Ve 14.30 odehraje skupina historického šermu Berounští měšťané vystoupení Hloupý Honza a Fanfán Tulipán. Po vyhlášení nejlepších masek (nejhezčí vyhraje pohádkové DVD) v 15 hodin přijde na řadu diskotéka. Děti poté tanec na pár chvil přeruší, aby se podívaly na vystoupení rodičů s dětmi pod hlavičkou TJ Sokol Lány (v 15.50) a kroužku stepu ZŠ Lány (16 hodin). Konec merendy je plánován na 17. hodinu. **Markéta Polívková**